FONKSIYONLAR
1) f(x):x2
g(x)=3x+2

fonksiyonlari igin; g(f(3)) kagtir?

A)32 B)31 C)30 D)29 E)28

2) Tam sayilar kiimesi Uzerinde taniml f ve g fonksiyonlari,

her x tam sayisi igin

f(x)+9(x)
2
g(x+1)=g(x)+4

-x%+2x-3

esitlikleri saghyor.

g(4)=10 olduguna gére, f(2) degeri kagtir?

A) 5 B) 6 C)7 D)8 E)9

3) f(3x—-6)=2x+1

olduguna gére, f(0) kagtir?

Al B) 2 C)s3 D) 4 E)5

_ —3x+8

4) =
BX+2

f:R>R, f(x)

olduguna gore, f'l(x) asagidakilerden hangisidir?

A) —-2X+8 B) 2x -8 c -2X -8
5x+3 3x+5 5X +2

D) 3x-8 E) 5x+2

5x -2 -3x+8
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Pozitif tam sayilar kimesi tGzerinde tanimli bir f
fonksiyonu her n pozitif tam sayisi igin

f(n)=(n-1)f(n-1)
esitligini saglamaktadir.

f(2) =4 olduguna gére, f(4) degderi kagtir?

A)20 B)21 C)22 D)23 E)24

f(x+1)-f(x)=3 ve f(1)=5
olduguna gére, f(90) degeri kagtir?

A)272 B)270 C)268 D)264 E)262

f(x) fonksiyonu birim fonksiyondur.
f(x)=(3a-6)x+ab-14
bi¢ciminde tanimlandigina gére, b kactir?

A)9 B) 8 C)7 D) 6 E)5

Pozitif gercel sayilar kiimesi lizerinde tanimli f ve g
fonksiyonlar i¢in

(fog)(x) = (%) +g(x)

f(x)=3x-2
olduguna gére, g(6) degeri kagtir?

A)10 B9 C8 D)7 E)6
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9) f(x) sabit fonksiyon ve g(x) birim fonksiyondur. 13) Tanimli oldugu araliklarda,
f(2x+13)=x-5
f(5)=7 olduguna gére, g(f(8)+3) kagtir? (2x+13) = x
g(x—l):x2—1
A) 11 B)1I0 C)9 D)8 E)7
fonksiyonlamri veriliyor.
Buna gore, (fog)(5) degeri kagtir?
A7 B) 6 C)5 D) 4 E)3
10) f:R—>R, f(x)=3x+8
olduguna gore, f(x) asagidakilerden hangisidir?
g g (x) asag g 14)  f(x) = 4.f(x + 2)
8 3 3 f(7) =10
A == B) — c) — o .
3 8 8 olduguna gore, f(1) degeri kagtir?
_ 3 A)500 B)568 C)580 D)600 E)640
0y X=8 o 8 g ) ) ) ) )
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& 15)f(x)=2x+6 olduguna gére, f(3x—1) in f(x)
11)x > 0igin; § tiiriinden degeri asagidakilerden hangisidir?
f(x + 1) = x.f(x) A) 2f(x)+1 B) 3f(x)+14  C) 3f(x)-14
f3)=4
olduguna gore, f(7) degeri kagtir? D) 3f(x)-12  E) 3f(x)+12
A) 2880 B)1440 C)720 D)360 E)180
16) Asagida f ve g fonksiyonlarinin grafikleri verilmistir.
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12)  f(x)=x+8
6
3x+2
X) =
g( ) 2x-5
_ 1
(g 1of)(x):z
N 270 2 s\
olduguna gore, x kagtir?
A)-16 B)-15 C)-14 D)-13 E)-12
Buna gore, f'l(g(2))+g'1(f(-2)) degeri kagtir?
A4 B)5 Cc)6 D) 7 E) 8




